

Digitalni termometar 30.1033

Osobine: Visoka preciznost, trenutna temperatura, MIN/MAX/HOLD funkcija, Alarm temperature, čelična sonda sa kablom od 1m, mogućnost postavljanja na sto ili upotreba magneta, IP65 otporan na vodu i prašinu, moguće za merenje hrane (HACCP standard)

Tehnički podaci:

Raspon merenja: od -40°C do +200°C

Dužina kabela: ca.1 metar

Baterija: CR2032 3V

Postavljanje: Skinite zaštitnu foliju sa ekrana. Otvorite poklopac kućišta baterije, tako što ćete odvrnuti šarafe pored magneta, stavite baterije. Aparat je spreman za upotrebu.

Upotreba: Trenutna temperatura merena sa sondom je ispisana na ekranu u C° ili u F°.

Da biste promenili °C/°F pritisnite „+“ dugme.

Pritiskom na taster ON/OFF možete promeniti sa ON funkcije na OFF. Da bi se podešavanja zapamtila a alarm bio uključen potrebno je da funkcija bude na ON.

Najviša i najniža temperatura:

- Pritisnite dugme MAX/MIN trenutna vrednost je zadržana (HOLD)
- Sa ponovnim pritiskom na dugme MIN/MAX na ekranu će se pojaviti najviša izmerena temperatura od zadnjeg poništavanja.
- Pritisnite još jednom taster MAX/MIN i na ekranu će se pojaviti najniža izmerena temperatura od zadnjeg poništavanja.
- Za povratak na aktuelnu temperaturu pritisnite ponovo taster MAX/MIN još jednom.
- Da poništite najnižu/najvišu vrednost, pritisnite i držite pritisnuto dugme MIN/MAX 3 sekunde.

Temperaturni alarm - više i niže temperature

Da biste podesili gornju granicu temperature, pritisnite dugme „ALSET“. Kada (^) trepti, sa dugmetom „+“ podesite željenu vrednost. Pritisnite dugme MIN/MAXi tako ćete moći aktivirati ili isključiti simbol alarma. Da biste potvrdili pritisnite dugme „ALSET“.

To znači ako temperatura pređe podešenu vrednost aparat će da alarmira.

Trepti simbol za nižu temperaturnu granicu (v). Da biste podesili granicu najniže temperature, pritisnite dugme „+“. Zatim pritisnite dugme za brzu funkciju. Sada možete aktivirati ili isključiti funkciju alarma pritiskom dugmeta MIN/MAX. Da biste potvrdili pritisnite dugme „ALSET“.

Sada kada ste podesili gornju i donju temperaturu i na ekranu se pojavili ispisi (^) i (v) alarm je aktiviran.

Kada temperatura pređe ili padne ispod vrednosti koje su podešene alarm će se oglasiti i ikona će treptati (^) ili (v) i alarmirati 1 minut. Možete ga prekinuti pritiskom bilo kojeg dugmeta.

Kada se temperatura ponovo vrati u odabrani opseg alarm se isključuje (u roku od 1min) i ikona zvona koji trepti nestane.

Ali strelica i dalje trepti, kao pokazatelj da je temperatura jednom izašla iz opsega koji je podešen. Pritisnite dugme (+) i strelica će prestati da trepti.

Tendencija temperature: Strelice u levom uglu pojedinih redova na ekranu pokazuju tendenciju temperature u zadnjih sat vremena (porast, konstantnost, pad).

Održavanje aparata:

-Ne izlažite aparat ekstremnim temperaturama, vibracijama i udarcima.

-Čistite ga sa blago navlaženom i mekom krpom. Ne upotrebljavajte nikakva sredstva ili rastvora za čišćenje.

-Ne preduzimajte sami nikakve popravke već to prepustite nekom stručnom licu. Za reklamacije se obratite vašem kupcu ili distributeru. Pre reklamacije obavezno promenite bateriju. Štete nastale fizičkim oštećenjima ili nestručnim popravkama neće biti prihvaćene kao reklamacija.